

### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



# PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

#### PLANO ANUAL DE CONTRATAÇÕES 2025 (PCA 2025)

Equipe de Planejamento – Decreto Municipal nº 5.185/2025

- Paulo Roberto Camargo de Lima
- José Antonio Domiciano
- Thiago Zanoni Branco
- Lucia de Jesus Maia Buzato
- Letícia Cristine do Carmo Maciel
- Lucas Schainhuk
- Alex Cezar da Silva
- Rafaela Sargentin Milan
- Cláudio Hipólito
- Kely Cristine Ferro
- Dhiego Francisco Rohling Torres



### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

**SUMÁRIO** 

**APRESENTAÇÃO** 

I - OBJETIVOS

II - METODOLOGIA UTILIZADA

III – DESPESA ORÇAMENETÁRIA

IV - EXECUÇÃO

V - FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

VI – PLANO DE CONTRATAÇÃO ANUAL 2025

VII - DO MONITORAMENTO DO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL

VIII - CONSIDERAÇÕES FINAIS

ANEXO I - CRONOGRAMA DE CONTRATAÇÕES



### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



# PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

#### **APRESENTAÇÃO**

O Plano de Contratações Anual — PCA trata-se de uma importante inovação trazida pela Nova Lei de Licitações. O PCA deve ser elaborado por órgãos responsáveis pelo planejamento de cada ente federativo, visando racionalizar as contratações dos órgãos e entidades sob sua competência, garantir o alinhamento com o seu planejamento estratégico e subsidiar a elaboração das respectivas leis orçamentárias.

O referido plano de contratações anual deverá ser divulgado e mantido à disposição do público em sítio eletrônico oficial e será observado pelo ente federativo na realização de licitações e na execução dos contratos.

A elaboração do plano tem caráter obrigatório e altamente recomendável, pelo seu potencial de contribuir para reduzir desperdícios e falhas, aprimorar a gestão de aquisições e contratos e conferir o maior realismo à elaboração dos orçamentos. Assim sendo, este Plano de Contratação Anual – PCA materializasse como fruto de uma gestão comprometida com resultados e com a transparência dos gastos públicos.

É um documento que consolida todas as contratações que a Prefeitura do Município de Lidianópolis pretende realizar no exercício financeiro de 2025. Com vistas ao planejamento de gastos municipais que busca aperfeiçoar a governança e a gestão das contratações, possibilitando a maximização dos resultados institucionais e o uso racional dos recursos públicos, porquanto sua construção vincula as despesas previstas neste PCA com as disponibilidades orçamentárias de acordo com os limites por Ação Orçamentária, Fonte de Recurso e Subelemento de Despesa.



### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDICÃO № 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



# PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

#### I - OBJETIVOS:

São objetivos do PCA:

- a) Racionalizar as contratações, por meio da promoção de contratações centralizadas e compartilhadas, a fim de obter economia de escala, padronização e redução de custos processuais;
- **b)** Garantir o alinhamento com o planejamento estratégico, o plano diretor de logística sustentável e outros instrumentos de governança existentes;
  - c) Subsidiar a elaboração das leis orçamentárias;
  - d) Evitar o fracionamento de despesas;
- **e)** Sinalizar intenções ao mercado, potencializando o diálogo pertinente, com consequente ganho em competitividade.
- **f)** Contribuir na maior eficiência dos processos de compra, definindo objetivos e metas concretas.

#### II – METODOLOGIA UTILIZADA

Para a construção do referido Plano utilizou-se como metodologia o valor da despesa realizada, por Unidade Orçamentária e por Elemento de Despesa, desde o exercício de 2022. Utilizando-se por base a relação de empenhos emitidos nos exercícios de 2022 a 2024, classificando-os conforme os elementos de despesa e apartando as situações atípicas ocorridas no período.

Em seguida, foi realizado extenso levantamento das necessidades desta Administração, mediante análise dos objetos das contratações pretéritas, análise das necessidades atuais não atendidas e levantamento das demandas apresentadas através do planejamento das secretarias municipais para o exercício de 2025.

A partir desse levantamento, classificou-se as compras e contratações dele resultantes, dando destaque àquelas de natureza continuada e às que serão renovadas para o exercício de 2025.

#### III – DESPESA ORÇAMENTÁRIA

No Anexo I (PCA) são elencados os elementos de despesas segundo os valores realizados entre 2022 a 2024, com as seguintes ações:

- Material de Consumo;



#### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

- Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica;
- Obras e Instalações;
- Equipamento e Material Permanente;
- Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação Pessoa Jurídica;
- Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita;
- Aquisição de Imóveis;
- Premiações Culturais, Artísticas, Científicas, Desportivas e Outras.

#### IV - EXECUÇÃO

A execução do presente PCA levará em consideração, em primeiro lugar, a disponibilidade financeira ao longo do exercício de 2025. Serão priorizados os serviços essenciais para o funcionamento das Secretarias e Departamentos municipais, sobretudo aqueles cujo início da prestação é fundamental já a partir de janeiro como serviço de fornecimento de água tratada, energia elétrica, telefonia, internet, sistema de gestão de informação, serviços de atendimento em saúde e educação, entre outros, cuja essencialidade não poderá ser interrompida.

Em segundo lugar, considerando que o presente PCA foi elaborado após a publicação da Lei Orçamentária para 2025.

Em razão disso, a gestão da Administração Municipal de Lidianópolis planejará, no primeiro bimestre de 2025, todos os ajustes orçamentários necessários à realização deste PCA quando for possível adaptar o PCA ao orçamento.

#### V – FUNDAMENTAÇÃO LEGAL

O Plano de Contratação Anual – PCA, a ser implantado por esta Administração, corresponde alista de bens e/ou serviços que a Administração Municipal almeja adquirir ou contratar durante o exercício financeiro.

- CONSTITUIÇÃO FEEDRAL – art. 37, inciso XXI, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública;

- Lei nº 14.133/2021 - art. 12, inciso VII:

Art. 12. No processo licitatório, observar-se-á o seguinte:

VII - a partir de documentos de formalização de demandas, os órgãos responsáveis pelo planejamento de cada ente federativo poderão, na forma de regulamento,

Prefeitura do Município de Lidianópolis – Paraná

Rua Juscelino Kubitschek, 327 - Centro - CEP: 86.865-000



#### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



# PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

elaborar plano de contratações anual, com o objetivo de racionalizar as contratações dos órgãos e entidades sob sua competência, garantir o alinhamento com o seu planejamento estratégico e subsidiar a elaboração das respectivas leis orçamentárias. (Regulamento)

§ 1º O plano de contratações anual de que trata o inciso VII do caput deste artigo deverá ser divulgado e mantido à disposição do público em sítio eletrônico oficial e será observado pelo ente federativo na realização de licitações e na execução dos contratos

- Decreto Municipal nº 4.615/2023, art.4º e 5º:

#### DO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL

Art. 4º. As Secretarias Municipais de Lidianópolis poderão elaborar o Plano de Contratações Anual do Município, com o objetivo de racionalizar as contratações dos órgãos e entidades sob sua competência, garantir o alinhamento com o seu planejamento estratégico e subsidiar a elaboração das respectivas leis orçamentárias, contendo, no mínimo:

I - as compras, as obras e os serviços, geral e de engenharia, a serem realizados no ano subsequente:

II - a estimativa de recursos financeiros necessários para as contratações a que se refere o inciso I deste artigo.

Art. 5º. O planejamento de compras, obras, serviços geral e de engenharia deverá considerar a expectativa de consumo anual e observar o seguinte:

I - condições de aquisição, contratação e pagamento semelhantes às do setor privado;

 ${f II}$  - processamento por meio de sistema de registro de preços, quando pertinente;

III - determinação de unidades e quantidades a serem adquiridas em função de consumo e utilização prováveis, cuja estimativa será obtida, sempre que possível, mediante adequadas técnicas quantitativas, admitido o fornecimento contínuo:

 IV - condições de guarda e armazenamento, no caso de compras, que não permitam a deterioração do material;

 ${f V}$  - condições de manutenção quando do planejamento e da contratação de obras e serviços de engenharia;

VI - atendimento aos princípios:

a) da padronização, considerada a compatibilidade de especificações estéticas, técnicas ou de desempenho, quando couber;

b) do parcelamento, quando for tecnicamente viável e economicamente vantajoso;
 c) da responsabilidade fiscal, mediante a comparação da despesa estimada com a prevista no orçamento.

#### VI - PLANO DE CONTRATAÇÃO ANUAL 2025 (ANEXO I)

A primeira etapa da elaboração do Plano de Contratação Anual – PCA se iniciou com a apresentação a todas as Secretarias Municipais desta Administração da importância de sua elaboração e implementação para a administração pública municipal, para as empresas fornecedoras de bens e serviços para a administração e para a sociedade, sob três perspectivas:



### Prefeitura de Lidianópolis

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO № 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



## PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS ESTADO DO PARANÁ CNPJ: 95.680.831/0001-68

- a) quanto ao aprendizado e crescimento da equipe com o aperfeiçoamento das competências gerenciais e técnicas para as compras e contratações;
- b) sob o aspecto dos recursos públicos, aprimorando a gestão e execução dos gastos públicos; e
- c) sob a perspectiva de resultados com a otimização da disponibilidade e do desempenho dos objetos a serem adquiridos.

A segunda etapa consistiu no levantamento das necessidades junto a cada uma das Secretarias do Município de Lidianópolis. Cada secretaria, departamento ou setor equivalente levantou suas necessidades e relacionou sua proposta de compras e contratações, identificando àquelas de natureza continuada e as que são renovadas para o exercício seguinte, alinhando seu planejamento às diretrizes definidas neste Plano de Contratação Anual – PCA.

A terceira etapa consistiu na consolidação e tratamento das necessidades levantadas pela equipe de licitação e da Agente de Contratação, documento foi avaliado quanto à conveniência e oportunidade para tomada de decisão pelo Prefeito Municipal. O presente documento (Plano de Contratação Anual – PCA) foi elaborado sob o apoio dos demais Setores, viabilizando a realização das licitações conjuntas, otimizando custos, agilizando procedimentos e facilitando o controle das despesas.

#### VII – DO MONITORAMENTO DO PLANO DE CONTRATAÇÕES ANUAL

O monitoramento do plano será realizado pelo Controle Interno, a cada 3(três) meses, através do acompanhamento da execução do plano anual de contratações, com o objetivo de avaliar o andamento das contratações de forma a identificar tempestivamente contingências que possam comprometer o cumprimento do plano.

#### VIII - CONSIDERAÇÕES FINAIS

O presente plano consolida informações sobre os itens (bens, serviços, obras e soluções de tecnologia da informação e comunicações) no âmbito da Administração Pública Municipal de Lidianópolis.

O mesmo poderá ser acessado por meio do endereço eletrônico: <a href="https://www.lidianopolis.pr.gov.br/">https://www.lidianopolis.pr.gov.br/</a>.



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

Lidianópolis, Terça-Feira, 20 de Maio de 2025



PREFEITURA MUNICIPAL DE LIDIANÓPOLIS **ESTADO DO PARANÁ** CNPJ: 95.680.831/0001-68

ANEXO I - Cronograma das Contratações



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO № 3716

	NÓPOL		CA	LENDÁF	RIO DE LICITAÇÕES - EXERC	CIO DE 202	25 - 1° SEMEST	RE	
Nº da Demanda	Exercício de execução do PCA	Data prevista da contratação	Més da contralação	Unidade Demandante	Descrição da Objeto da Contratação	Tipo de Contratação	Termia Contratual	Vator Estimativo Midio d Contratoposi Similares p Anteriores	Valor Estimativo p/Exercicio
1	2026	07/02/2026	Favoreiro	Gerni	Aquisição de pneus, olimana e protetires novos para minutenção de frota de valorios pertencentes ao Município da Udanópolis	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 1,021,491,01	R\$ 600.000,00
2	2025	13/01/2025	Jeneiro	Geral	Aquisição de equipementos e suprimentos de Informática, destinados a suprir es nacesaldades básicas das Sacretorias do Município de Lidanópcia.	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 1.082,792,80	R\$ 850,000,00
2	2025	30/01/2025	Janeiro	Educação	Futura e evenitural contristação de empresa com método de emismo padr ceizado de acordo com a falsa eltéria tipo apositia, por a atendimento der escolas directoradas a Secretária de Educação de Ustanopolia.	Pregão Eletronico	Ala de Registro de Preços	R\$ 317.364,10	R\$ 290,000,00
3	2025	97/02/2025	Fevereiro	Gentil	Aquisição de material de cominução, elétrico e equipamentos, para a menutenção das Secretarias e dos Departamentos do Município de Lidianópolis.	Pregião Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 2,040,096,04	R\$ 1,500,000,00
•	2025	15/02/2025	Fenereiro	Obras e Proj.	Futura e eventual contratição de empresa aspecializada no fornecimento e tratileção de geara esartorado para divisorias, com aletema contrativo em "dryes" juvismos atender as dismendas do municiplo de Lidanopolis.	Pregão Eletronico	Alla de Registro de Preços	R\$ 62.841,00	R\$ 61,800,00
5	2025	10/03/2025	Março	Obras e Proj.	Futura e eventual contratação de empresa espocializada em serviço de pintura pracilal, contorme especificação relacionadas em anexo ao processo, no periodo de 12 (doze) meses, para o elentrámeiro das damandas do município de Lidianópolis-PR	Pregilo Eletronico	Ala de Registro de Preços	R\$ 298.450,01	R\$ 160,000,00
6	2025	25/04/2025	Abril	Obras a Proj.	Futura e eventual contratoção de empresa especializada em serviços de argenharia e arquitetura pera realização de projetos executivos e arquiteturas pera realização de projetos executivos e arquiteturas cendo como finalidada o deserviciónmento de adois em infraestrutura urbana no município de Lidiandpois-PR	Fregão Eletronico	Ala de Registro de Preços	A\$ 690,000,01	R\$ 400.000,00
7	2025	30/04/2025	Abril	Goral	Contratisção de empresa especializada em assistência tecnica, minuterção e configuração de opulgamentos utilitários, religio podo, bem como a manuterioplo de ar condicionado, pura attender os departamentos de Prefeitura Municipio de Listanopolis.	Preglio Eletronico	Ata de Registro de Propos	R\$ 330,000,01	2 R\$ 150,000,00
8	2025	05/04/2025	Abril	Geral	Aquisição de móveis e életros para atendar a demanda das Secretarias municipais de Udianópole.	Progão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 1,500.000,00	R\$ 1.100,000,00
9	2025	25/04/2025	Abril	Saucha	Arquisição de materilais criombógicos, o material de enformaçiem, ltarie chratinados a atender as equipos de URS de Saude	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Proços	R\$ 90,000,0	R\$ 85,000,00
10	2025	01/04/2025	Abril	Geral	Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de isragorm do valculos, caminhões e máquinas, do Município de Udianópolis	Pregiio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 102,109,50	R\$ 94,000,00
11	2025	10/04/2025	Abril	Geral	Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Funtaria e pintum bem como serviços de solda e Torno, tais serviços serão utilizados para os vélculos partencientes a trota do Município de Lidanopolis	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 165,724,40	R\$ 165,000,00
12	2025	15/04/2025	Abre	Gerat	Aquisição e recarga de Extintores,	Pregão Eletronico	Ala de Registro de Preços	R\$ 35,953,42	R\$ 24.252,16
13	2025	16/04/2025	Abril	Sericle	Aquisição de gils colodnio medicinal.	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 60.669,02	R\$ 63.672.64
14	2025	16/04/2025	Abri	Agricultura	Aquisição de nitrogênio liquido, bem como materiais para Inseminação a fim de étander as necessidades de Secretaria Municipal de Agricultura.	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 28.322,66	R\$ 26,992,90
15	2025	19/05/2025	Malo	Seúdo	Acquisição de formulas infitrate, elimentos nutricionais e leites especiais destinados a demanda solicitada pelo pedietre, nutricionista e demanda judicial, para atender se Secretaria de Saúde	Pregão Eletronica	Ala da Registro de Preços	R\$ 327.980,00	R\$ 287.903,00
18	2025	03/95/2025	Malo	Gernl	Confratação de empresa para prestação de serviços de decoração de eventos, com fornecimento de material a locação de som para eventos e aquisição de brinquedos inflavois .	Pregão Eletronico	Ata de Registro da Preços	R\$ 275,550,00	R <b>3</b> 291.836,83
17	2025	20/05/2025	Maio	Vação	Aqua ição de equipamentos e suprimentos de informática, destinados a suprir as necessidades taleicas das Secretarias do Município de Lidanópolis.	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 155,000,00	R\$ 150,000,00
18	2025	15/06/2025	Junino	Geral	Aquisição de materiais de consumo agricolas e equipamentos de utilidade, para a manufanção das Secretartes e dos Ospartamentos do Município	Pregilo Eletronico	Ata de Registro da Praços	R\$ 295,000,00	R\$ 246,000,00
19	2025	12/06/2025	Junho	Geral	Contratação de empresa especializada para confecção de material de consumo (materials gráficos).	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Proços	R\$ 277.950,00	R\$ 270.000,00
20	2025	25/06/2025	Junito	Secide	Aquisição de materiais de enfermagem destinados e manutanção de secretarie de saude do município de Lutienopolis.	Pregio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 678,000,00	FIS 650,000,00
21	2025	14/06/2025	Junha	Agricultura	Aquação de materiais destinados para o castra móvel, que ocorrerá no município de Lidianópolis.	Pregilio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 23.729,86	R\$ 20.000,00
22	2925	27/06/2025	Junho	Seúde	Aquisição de medicamentos que fazem perte da REMUNES destinados à composição e manuterção das farmáciase básicas e medicamentos da urgência e emergência da Secrutaria de Saúde	Pregdo Eletronico	Ata de Registro de Proços	R\$ 74.387,00	AS 75,000,00



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

201   201		NÓPOLI URA MUN		CAL	ENDÁRI	ATA DE REGISTRO O DE LICITAÇÕES - EXEF					
20									Select Estimation (Mink) on Contrast, on Selection v Intercept		
1.	23	2025	01/07/2025	Julho	Geral	Alinhamento e balanceamento, Engraxamento e Tapecaria/Estofena, pera etender toda a frota	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 300,000,0	0 R\$	300,000,00
1	24	2025	20/07/2025	Julho	Agriculture	fruilferes e de caté para atender produtores rurais- no programa PROMIFRUCA além de mudas de flores diversas, para os setores e secretarias	Pregão Eletronico	Ala de Registro de Preços	<b>R\$</b> 197.000,0	0 PLS	160,000,00
10   10   10   10   10   10   10   10	25	2025	25/07/2025	Julho	Geral	manutenção da frota de velculos do Município de	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 744,900,0	0 RS	800,000,00
20	26	2025	25/07/2025	Julho	Gural	Contratação de ampresa especializada em serviços e manufenção Meclinica de yelculos médios e pesados para atendar a necessidade do Município de tudianópolis.	Pregilio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 442.000,0	0 R\$	463.287,51
200   2007/2005   Allo   Example	27	2025	15/08/2025	Agosto	Educação e Adn	Contratação de empresa para fornecimento e Imstalação de persianes, divisórias ecortinas	Pregão Eletronico	Ata de Registra de Preços	R\$ 95.221,2	0 R\$	100.000,00
10   10   10   10   10   10   10   10	28	2025	30/07/2025	Julho	Educação	avalisção psicológica dos alunos da rede municipal de educação fundamental do municipio de Lidisnópolis.	Praglio Betronico	Ata de Registro de Proços	R\$ 8,031,0	0 R\$	8,420,00
20	29	2025	12/09/2025	Setembro	Educação	necessidades de Secretaria de Educação do	Pregão Eletronico	Alta de Registro de Preços	R\$ 884,105,0	0 R\$	909.000,00
2005   2005   2000/2005   Appeter   General Information of Internation of Internation of Internation (Controlland) of Internation	30	2025	04/09/2025	Satembro	Geral	Aquisição de toner a cartuchos de tinta, originals, genuinos e compatíveis. Para a manuteriplio das impressoras das Socretarios do Município de	Pragão Eletronico	Ata de Registro de Praços	R\$ 355,000,0	0 R\$	350,000,00
2005   150000055   Generico   Grand   Contraction   Cont	31	2025	30/08/2025	Agosto	Geral	material de armarinho e maquiagem, destinados à manutenção dos Departamentos do Município de	Pragilio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 060,000,0	R\$	692.000,00
Semintro Selection Semintro Selection Semintro Selection Semintro Selection Semintro	32	2025	15/09/2025	Setembro	Geral	15296); tendo como base a labela das montadoras/fabricantes a/ou de qualidade similar ou superior, para a realização de manutenção	Pregilo Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 514,000,04	R\$	538,600,00
1008   1008	33	2025	13/09/2025	Satembro	Saúde	Inboratoriais, para exames complementares com finalidade Diagnóstica em Laboratório Clínico, não contemplados pela tabela SUS, e não	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 213,605,51	R\$	223.794,48
2025   1970/2025   Selembro   Garal   Apuello de refrição province, hor membro (P. 10. p. p. 10. p. p. 10. p. p. 10. p. p. 10. p. p. 10. p.	34	2025	10/09/2025	Setembro	Geral	recerga de botijão de 13kg, recerga de cilindro de 45 kg e vasifiame tipo botijão de 13kg, para standimento des recorsidades das Secretarias do	Preglia Eletronico	Ala de Registro de Preços	R\$ 36.000,0	R\$	38.000,00
10   2025   26/09/2025   Selevation   Grant	35	2025	13/09/2025	Setembro	Gera)	Aquisição de refeição pronta, tipo: marmitex (P, M, G), self-service a prato faito, para atender as pacesselfadas da Município de	Pregão Batronico	Ata de Registro de Preços	RS 40.000,00	R\$	41.200,00
97 2025 99/10/2025 Counters Programment of the marking to programment of the marking of the marking to programment of the marking of the mark	35	2025	25/09/2025	Selembro	Geral	prestação de serviços de bombes e bicos injutores com fornacimento de peças, tendo como base a tabela das montadoras/concessionárias, a/ou de	Pregão Eletranico	Ata de Registro de Preços	R\$ 113,000,00	RS	118.290,00
2025 10/10/2025 Culubro Cultura Administração de compresa especializados o mentro composidor de instrução de participaçõe professional, tomo como gardar de legisla de contração de contraçõe de contração de contração de contração de contração de contrações de contr	37	2025	09/10/2025	Outubro	Obras e Proj.	prestação de serviços topográficos e pera plotagem de projetos, visando atender as demandas de secretaria de obras e projetos de	Pregão Etetronico	Ala de Registro de Preços	R\$ 207,000,00	R\$	217.000,00
39 200 31100005 Cuchro Educação de responsações plandida e excurgão do Progão Elevanico Ala de Registro de Proção Elevanico (As de Registr	38	2025	10/10/2025	Outubro	Administração	Costratação de empresa especializada no fornacimento e instalação de palco, ilumnação e sonorização profissional, bem como genador de energia, camarinas, grades de contenção e sanitários para eventos no município de	Prégilo Eletronico	Ala de Registre de Preços.	R\$ 299.000,00	R\$	300.000,60
40 2025 2x110205 Culturo Gerel  Gerel  Contrategio de cercina especializada en preguento de cercina especializada en preguento de cercina especializada en preguento de ciliado de contrategio de cercina especializada en contrategio de cercina espe	39	2025	31/10/2025	Outubro	Educação	Aquisição de uniformes ascolares para os atunos da rede fundamental e infantil de educação do municipio de Lidianópolis.	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 120.600,00	RS	126.365,20
41   2025   31/10/2025   Outdate   Geral   G	40	2025	29/10/2025	Oututro	Geral	Contratação de empresa especializada na prestação da serviços e manutanção Mecánica de	Pregão Setronico	Als de Registro de Preços	R\$ 67,200,00	R\$	70.500,00
2005   00/07/07/05   Novembro   Variable   Nacespagement de private para veculos da hota do private para veculos da hota da hota da private para veculos da hota da hota da hota da hota da private para veculos da hota da hota da hota da hota da private para veculos da hota da	41	2025	31/10/2025	Outubro	Geral	Gasolina Comum e Etanol para a manutenção da frota de velculos pertencentes a Profettura do	Pragilio Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 1.069,800,00	RS	1.125.300,00
43 2025 6011/2025 Novembro Ass Social Projects personal quan complem celara balacca, per sincherica se signere presente quan complem celara balacca, per sincherica se signere presente personal quantificativa celar tre personal	42	2025	05/02/2025	Novembro	Visção	recapagem de pneus para veículos da frota do	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Proços	R\$ 150,000,00	R\$	180.000,00
44 2025 12/11/2025 Nevembro Garal General highers, bein produced in Frequency and the Company of	43	2025	06/11/2025	Novembra	Ass. Social	Aquisição de géneros almenticios, impeza e higiene pessoal que compõern cestas básicas, para stender as ações de assistência social no	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 266,000,00	R\$	278.586,67
	44	2025	12/11/2025	Navembro	Geral	utificade no âmbito de limpeza e higiene, bem como material de acondicionamento e embalagem, para aténder as necessidades das secretarias do	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 1.890.000,00	R\$	1.980.000,00
45 2025 24/11/2025 Novembro Gonal Aprilippio de Abrillosses e adilises automórica.  Pregio Selezionico Ala de Registro de Pregos PS 383.000,00 RS 401.1	45	2025	24/11/2025	Novembro	Geral	Amildos de teriforado a referencia	Pregão Eletronico	Ata de Registro de Preços	R\$ 383,000,00	R\$	401.176,00



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

47	2025	26/12/2025	Diszembro	Geral	Contratação de empresa especializada na prentação de serviços de serviços do companharia com emprega, cia materiale, visuado atender as demendas das secretariais municipais de Lidianópolas.	Pregão Eletronico	Ala de Registro de Preços	RS	580,000,00	R\$	610,009,00
48	2025	03/12/2025	Dezembro	Obras e Proj.	Aquirição de concreto usinado para atender as dernandas de obras que serão executadas pelo- municipio de Lidianópola.	Pregilo Eletronico	Ata de Registro de Preços	FIS	41.900,00	RS	43,880,00



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO Nº 3716

PREFEIT	URA MUNI	CIPAL	CALEND	ÁRIO DE LICITA	ÇÕES - 2025 - CONTRATOS ADITA	VEIS.	
Nº do Contrato	Exercício de execução do PCA	Data pravista do aditivo	M6e da contrateção	Unidade Demandante	Descrição do Objeto da Contratação	Tipo de Contratação	Termo Contratual
34/2023	2028	24/05/2025	Maio	Assistencia Social	Dispanse de Licitação visando e Locação de Imóvel para funcionamento do Conselho Tutelar do Município de Lidianópolis, para o período de 12 (duze) meses.	Dispense de Licitação	Contrato Administrativo
03/2022	2025	17/10/2025	Outubro	Assintencia Sociel	Dispense de chememento público nº 002/2022, que entre si fazen o município de licianópolis e a instituição de longe permenência para idosos – aelio ate lourenço.	Dispensa de Chamaménto	Terma de Colaboração
74/2022	2025	11/12/2025	Dezembro	Agricultura	contratação de aesociação de catadores reolciáveis para a prestinção de serviços de coleta seletive (neidade para neciclagem a seco) a pretagão de serviços de coleta da precluso regishiose (residuos dell'indice a unidade compostagem) para o pariodo de 12 (doze) meses	Dispense de Licitação	Contrato Administrativo
01/2024	2025	28/11/2025	Novembro	Administração	Contratação de empresa especializada na Construção de um Barracilo lindustrial, com érea total de 800,00 m², referente ao Convilnio nº 625/2024/SECID, no Municipio de Lidianópolis.	Tojnada de preços	Contrato Administrativa
92/2023	2025	28/11/2025	Novembro	Administração	Contratação de emprese especializada na construção de 01(um) Barracão industrial, com área total de 384,48 m², referente ao Convênio nº 908734/2020/MCIDADES/CAIXA, no Município de Lidiandpolis.	Tomada de preços	Contrato Administrativo
74/2022	2025	18/08/2025	Junho	Obras e Proj.	Contratigido de emprese especializada para execução de extende de rede roa Social indicactos no projeto. Formacimento, transporte e intellação de fumerárias e braços para Bumineção pública en LED nos locals de rede existente, tempo de electricação de sumerárias sucributadas. Substituição de ilumineção pública do município por LED e extensão de rede	Tomeda de preços	Contrato Aditivo de Prazo
05/2021	2028	27/01/2026	Janeiro	Finanças	Contralegão de serviços técnicos para orientegão e ecomprahamento das atividades contribuis aplicada ao seto públicas, superior técnicos, accomprantes ao seto públicas, superior técnicos, accompantamento, secucição e orientagão mae áreas finamentes, orientes, constatos, portendentes paramentes portendentes administrações policies da entradado, a descues com mos segas ta como estadado de como de defende com mos segas ta como estada como estada de como e	Tomada de preços	Contrato Administrativo
33/2024	2025	17/08/2025	Junho	Adm. e Obras	Contratação de empresa especializada ne prestução de serviços de engelestaria para e revitalização de Preza Jacinto Besilaño: Costa, contretos capatimos em parev, pergelados em madeira, chalentar inferalivo, paysocund, bancos, altiminação e paísagiamo, com drae de 865,59 m², conforme Convênio nº 57/2024 – SECIID.	Concorrencia Eletronica	Contrato Administrativo
93/2023	2025	14/12/2025	Dezembro	Agricultura	Contratação de amprese especializada em Tramporto o Destinação Fine da Residuce Sóricos Urbanos do tipo Orgânico Nasidencial — Casse II e periposos Classe I, para o Municipio de Edianópolis, durante o periodo de 12(doze) messe.	Preglio Eletronico	Contrato Administrativo
62/2022	2025	26/09/2025	Setembro	Administração	Contralação de assinatura eletrônios anual de ferrementa de consulta de preços (febricante/montacion) de paças mecânicas de vaículos leves, mécilos e pesados.	Pregilo Eletronico	Contrato Administrativo
45/2023	2025	09/07/2025	Julha	Administração	Contraleção de emprese pera desenvolvimento de sife e diário obial responsivo; hospadagem, fornacimento de contas dimitadas de e-mail, manufenção fesnica a almentação de conteúdo do elte e diário oficial da Prefeitura Municipal de Lidiandpolis.	Pregão Elektronico	Contrato Administrativo
88/2023	2025	25/09/2025	Setembro	Saúde	Contratação de empresa especializada para fornecimento de sisteme integrado/informetizado em gentilo de saúde pública para a Secretaria de Saúde do Município de Ludanópolia.	Pregilo Eletronico	Contralo Administrativo
53/2023	2025	23/07/2025	Julho	Administração	Contrategio de agência de publicidade/propagenda para, craspido, pociujão de piezas putilibilarias, minimente proficos, participarado, contrategido, controle de carraportas publicibilitas, midia de radio, electoriquido o confração de dicidera, bannera, biosas, centares e octros elementos o de chiefagolo de conjuentes, ejões e programas, a seremi- mentariose.	Pregša Eletronico	Contrato Administrativo
02/2023	2026	17/01/2026	Janeiro	Seúde	Contratação de empresa espacializada em culdis, fransporta e destinação final de residuos do grupo A, B e E, pera atender as necessidades de Socretaria de Sacido do Municipio de Lidianopolia.	Pregila Eletronico	Contrato Administrativo
14/2023	2025	26/08/2025	Setembro	Gerál	Confreteção de empresa para prestação de serviços na instalação de sinal de conectividade dedicado a internet e instalação de inde de internet, junto as Secretarias Municipais.	Pregão Eletronico	Contrato Administrativo
05/2023	2026	08/03/2028	Margo	Geral	Contratação de Agência de Inlegração, para prestação de serviços de operacionalização do Programa de Estação Remunerado no ântato do Manicipo de Edinápolis, para a concessão de operantidade de estago supervisorado a seltudimen dos cursos de Edinação Superior (Graduação o POS Graduação).	Pregilio Eletronico	Contrato Administrativo
					Contrateção de pessoa jurídica para prestação de serviços de instalação; manutenção a licenclamento temporário de		nggay yar na asan aliafa ay manasa ana



Prefeitura de Lidianópolis
Em conformidade com a Lei Municipal Nº 608/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO № 3716

51/2024	2025	01/08/2024	Agosto	Urbanismo	Contrattição de empresa especializada para e prestação de serviço de VARRIÇÃO MANUAL E MECÂNICA, ne sede do Município de Lidianópolis e no Distrito de Porto Unit.	Pregão Eletronico	Contrate Administrativo
72/2024	2025	10/10/2024	Outubro	Urbenismo	Contratição de ampresa especializada na prestação de serviços de limpeza e conserveção das áreas públicas, sendo: gar/coletor de lixo, no município de Lidanópolis	Pregão Eletronica	Confreto Administrativo
69/2024	2025	25/09/2024	Samunbro	Goral	Contratoplio de empresa especializade na escistência tácnica, em manutacição é configuração de computadoras o impressoras. Dem como manutanção preventiva e corretiva em equipamentos de informática, para o período de 12 (doze) mases	Preglio Eletronico	Contrato Administrativo
70/2024	2025	01/10/2025	Outubro	Controledoria Interna	Confindação de sistema Informetizado de apolo ao Confrois Inferno que posebista o gerenciamento das rollens de verificações, belavamento da disco, sençado de teledirário a demonstrativos para análisis telenica a graendal conforme o disposta en les flovarias, sistausias, municipas e orientofes do Discursi de contas do estado de Parante a suporte álecino pero e municipa.	Pregan Eletronico	Contrato Administrativo
29/2024	2025	17/06/2025	Amho	Adm. e Educação	Contratição de emprese especializada em fornecimiento de serviços de segurança desarmada para aventos e vigias, para atender as necessidades do Município de Ládandpois.	Pregilia Eletronico	Contrato Administrativo
76/2022	2025	11/12/2025	Dezembro	Saúce	Credenciamento de profesionale médicos, pessoas Juridicas, para a prestanção de serviças de profesionais de médico périorista presencie, para o etendimiento médico de urgância e emergância a embulatorial no paridos des 1700 de 230 horas, de segundas femia à senta-feiro, a servem prestados em caráfer complementar, junto ao Centro Municipar de salco de Lidençõos.	Inexigibilidade	Contrato Administrativo
49/2024	2025	30/07/2625	Julha	Seúde	Credenciamento para a contratação de empresa na prestição de serviços especializados na área de saúde, especificamente de exames laboratoriais, pela Tabeia SUS, para aténder us necesaldedes da Secretaria de Saúde do Município de Lidianópolis.	Inexigibilidade	Contrato Administrativo
50/2025	2025	31/07/2025	Julho	Saúde	Credenciamento para a contratação de empresa na prestação de serviços especializados na área de saúde, especificamente de exames laboratoriais, pela Tabela SUS, para attender as necessidades da Secretaria de Saúde do Município de Lidienópolis.	Inexigibilidade	Contrato Administrativo